

## 周末出征法甲,大巴黎前场无人可用

# 姆巴佩中招,殃及五大联赛

本版撰稿 特约记者 谢勤德

运气不好真是喝凉水都塞牙,内马尔、迪马利亚、帕雷德斯、伊卡尔迪、纳瓦斯和马尔基尼奥斯组成的“南美帮”集体感染是因为他们去了疫情暴发的西班牙伊比萨岛度假且没有采取任何防疫措施,咎由自取怪不得别人。

但姆巴佩感染病毒就真是冤枉了。上赛季结束后法国人老老实实留在国内,没像南美队友那样到处浪,9月1日就去了国家队报到备战欧国联,9月6日对瑞典的比赛踢满90分钟并打进了全场比赛唯一进球,结果第二天就确诊了!

姆巴佩是如何感染的?法国足协并没有公布感染路径,现在已知的消息是姆巴佩9月1日入队时接受了核酸检测并为阴性,对瑞典的比赛赛前接受核酸检测结果同样是阴性,而在9月4日,替补门将曼丹达核算检测呈阳性并退出了国家队——此时曼丹达已经在训练基地待了四天!

理论上来说法国队全体球员、教练以及工作人员全都是密切接触者,而且从法国媒体的报道来看,曼丹达还不是无症状感染者,这位门将的病

情很严重。

只能说姆巴佩被曼丹达感染的几率很大,不能说是百分之百,因为曼丹达在9月1日入队时一样接受了核酸检测,结果是阴性,就是在国家队训练这几天里感染了病毒并发病了,那么曼丹达又是被谁感染的呢?

曼丹达9月4日就离开了训练基地,姆巴佩却是在9月7日确诊的,在此期间巴黎圣日耳曼前锋肯定还接受过不止一次核酸检测且呈阴性,否则不可能在对瑞典的比赛中出场,这又是怎么回事呢?

这也是为什么法国足协没公布姆巴佩的传染路径,因为压根就不知道嘛!别说看热闹的球迷了,就连巴黎圣日耳曼都是一头雾水,俱乐部也是看新闻才知道姆巴佩确诊并退出国家队的,体育总监莱昂纳多简直要气疯了:“这也太不尊重人了,完全不可接受!”

接不接受都要接受,不仅是莱昂纳多,欧足联豪门的经理和技术总监们有一半都在抓狂,格列兹曼来自巴萨,瓦拉内来自皇马,马夏尔来自曼联,拉比奥特来自尤文图斯,坎特来自切尔西……这要是其他球员也陆续确诊,那真是不折不扣的雪崩。

巴黎圣日耳曼的噩梦还在继续。9月2日,内马尔、迪马利亚与帕雷德斯确诊感染新冠病毒,一天后伊卡尔迪、纳瓦斯与马尔基尼奥斯确诊,五天后,姆巴佩确诊!

本周五,巴黎圣日耳曼就将迎来新赛季首战联赛客场对朗斯,前场却已无人可用,加上合同到期离队的卡瓦尼,上赛季锋线排序前五的球员全部踢不了,俱乐部赶紧和合同已到期的喀麦隆前锋舒波莫廷续约一年,这时候就别挑了,先凑齐首发阵容再说。

### 大巴黎7人感染新冠肺炎

内马尔、迪马利亚、帕雷德斯、伊卡尔迪、纳瓦斯、马尔基尼奥斯和姆巴佩



## 贝克汉姆差点成为超级传播者

在疫情面前所有人都是平等的,但面对疫情的做法则真的可以体现差距。根据英格兰媒体披露的消息,今年3月初,前英格兰队长贝克汉姆与妻子维多利亚也感染了新冠病毒,贝克汉姆夫妻的做法是确诊后立即开始隔离,为了将感染他人的风险降至最小,痊愈后也继续保持隔离状态,隔离时间远远超出了英国政府的要求。

3月1日,贝克汉姆一家在美国加利福尼亚观看了小贝拥有的迈阿密国际进入职业大联盟后的首场比赛,3月4日返回英国并在科茨沃尔德为大儿子布鲁克林举办了生日派对。3月11日,贝克汉姆一家再度来到迈阿密参加职业大联盟新赛季启动仪式。3月19日,贝克汉姆一家返回英国时在机场接受核酸检测并呈阳性。

英格兰媒体表示当时贝克汉姆症状较轻,维多利亚则有些严重,出现了高烧与喉咙痛的症状,几乎同时,他们

的司机、保镖与助手也纷纷确诊,当时维多利亚非常紧张,一方面是担心自己的病情,另一方面也怕自己是超级传播者,还会有更多人因为自己而感染病毒。

在随后的几个月时间里,贝克汉姆与维多利亚都一直待在位于科茨沃尔德的别墅中,哪怕是核酸检测呈阴性后也没有立即解除隔离状态,他们的保密工作做得是如此之好,以至于在此期间素以无孔不入著称的英格兰媒体一点风声都没得到。

直到今年8月初,贝克汉姆夫妻才离开英国前往希腊和意大利度假,尤为值得一提的是随后小女儿哈珀复课,维多利亚还特意放出了哈珀戴口罩的图片,提醒大家不要放松警惕。

今年9月1日正好是贝克汉姆二儿子罗密欧的18岁生日,成人礼原本应该好好庆祝一番,但贝克汉姆和维多利亚还是决定不搞生日派对,改而在社交媒体上发图庆祝。

## 暗度陈仓冰岛小姐进酒店 英格兰二少被逐出国家队

国家队集训不是全封闭的吗?为什么入队检测时是阴性的球员之后会被确诊?一个可能是检测结果出错了,还有一种可能是理论上虽然全封闭,实际上发生了啥只有天知道,同样是本周的欧国联,英格兰队就发生了这样的故事——或者说是事故。

事情发生在英格兰客场1比0击败冰岛后,两位上赛季表现出色的新星,来自曼联的格林伍德与来自曼城的福登被曝出在球队下榻的酒店里私会两位冰岛女性,分别是20岁的2019年冰岛环球小姐决赛入围者纳迪亚与她

19岁的表妹劳拉。在抵达冰岛首都雷克雅未克前几天,格林伍德就和纳迪亚约好了见面,踢完对冰岛的比赛后再度邀约,并让后者带上了表妹劳拉,至于见面干什么就不用多说了,总之两位球员又以个人名义在酒店里订了两个房间,直到天亮时才回到自己在英格兰队的房间。

一如既往的,球员没泄密,纳迪亚与劳拉却将和他们私会的照片放上了社交媒体,按照劳拉的说法其实她压根就不知道福登是谁,当然就更不知

道他们正处于隔离状态,不能与外界接触:“我们以为他们既然来了冰岛,那肯定就已经通过了核酸检测,所以没问题。”

事发后格林伍德与福登立即被逐出国家队,两人也都立即发表了道歉声明。格林伍德还好说,他今年4月和前女友分手,现在是单身状态,福登麻烦就大了,他虽然也没结婚但一直和女友同居,还有了孩子,精心打造的好男孩形象肯定是崩了,能不能过这一关都难说。

这个鲜活的例子摆在这里,在欧洲疫情已经迎来二次暴发的大背景下,无论是国家队还是俱乐部,“防疫”二字都要打上问号,福登和格林伍德这是被查出来了,谁敢担保偷偷摸摸往外跑的只有他们,没被查出来的又有多少呢?

## 队内疫情持续发酵,捷克急调草根应战

姆巴佩确诊后,一个非常现实的问题摆在法国足协眼前,9月9日对克罗地亚国家队的欧国联还踢不踢?就目前的情况来看,这场比赛还得踢,因为捷克国家队的案例摆在前面,欧足联肯定不会同意比赛延期或取消,哪怕换拨人都得踢。

捷克国家队发生了什么事情?9月1日,捷克国家队理疗师检测确诊,但球员以及其他工作人员检测结果都是阴性,于是捷克足协决定留下几位与该理疗师有密切接触的球员,其他球员按原计划前往客场对阵斯洛伐克,结果到了斯洛伐克,赛前又有一位工

作人员被确诊。9月5日,客场击败斯洛伐克后,捷克足协非常果断地宣布本期国家队解散,三天后对苏格兰的比赛不踢了,但没想到欧足联驳回了推迟比赛的申请,还得继续踢。捷克足协只能临时拉人再建一支全新的国家队,同时把也在集训备战的U21国青队直接招了过来备用,万一找不到合适的球员直接让国青队上。

9月6日下午,捷克足协公布了新一届国家队大名单,入选的球员大多来自捷克国内顶级联赛的中下游球队以及低级别球队——被足协神奇操作

气得够呛的布拉格斯巴达、比尔森胜利等多家国内豪门明确表示不会再派球员加入这支国家队。

最终这支全新的捷克队主场1比2输给了苏格兰,考虑到一共有12名球员在这场比赛中完成了国家队首秀,考虑到退出国家队已经四年的老队长胡布尼克踢满了90分钟,考虑到对方阵容中还有曼联中场麦克托米奈和利物浦边后卫罗伯逊,这个结果已足够完美。

当然了,这支捷克队的草根球员们也起到了迷惑作用,苏格兰主帅克拉克很无奈:“我们的备战时间全花在认清清楚他们的球员上了。”



贝克汉姆夫妇痊愈之后向至少两位此前确诊的球员会。此外,他们还为了许许多多的患者伸出援手,工发放了「护理包裹」,并取消了儿子罗密欧的18岁生日